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令和７年 第６回 あさぎり町教育委員会会議録 
 

日   時 令和７年５月２７日（木） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員   

事 務 局 職 員 

教育長 椎葉勇二       教育課長 山内 悟 

教育課長補佐 林田考功    指導主事 別府一英 

給食センター長 田中智子   教育課主幹 田山勇一 

教育課主幹 小林賢朗     教育課主幹 高田由佳 

教育課主幹 右田哲郎      

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 椎葉直美 

 

《開会 午後２時５５分》 

 

1 開  会 

○山内課長  《開会 午後２時５５分》 

それでは時間前でございますけども、皆様おそろいでございますのでよろしくお願いいたします。それでは

御起立願います。礼。着席ください。教育委員の定足数に達しておりますので、只今から令和７年第６回教

育委員会会議を開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりでございます。それでは、教育長挨拶を

お願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○椎葉教育長  それでは、委員の皆さんこんにちは。梅雨に入ったということでしたけども、なかなか梅雨

らしくないなあという天気で雨が降ったり、天気が良かったりとかですね、安定した天気ではありません

けども、今日はとても暑い１日ですが、お忙しい中お集まり頂いてありがとうございます。先週、中村委

員さんの御都合がつかれませんでしたけども球磨郡の教育委員会連絡協議会の御出席につきましては大変

ありがとうございました。伊委員は途中から用事で帰られましたけども、最後まで盛り上がってですね、

会を終えることができましたので、ありがとうございました。学校のほうも今２か月過ぎてですねそれぞ

れ順調に過ぎているところです。あさぎり中学校、それから免田小学校はそれぞれ体育大会、運動会が行

われましたけども、どちらも予定された期日に実施することができてですね、とてもすばらしい体育大会

でした。また免田小学校においては１５０周年ということでそれを銘打ってですね、子供たちもまた、一

生懸命頑張っていたところです。ただ、今日校長会もありましたけども、最近子供たちの通学の列に車が

突っ込んだりとかでですね、非常に痛ましい事件や事故が起こっているので、とても心配だなあというふ

うに思ってるところです。併せてユッピーメール等も見るとですね、熊本市内で何かハサミを持って出歩

いている男がいるとかっていうのが、一昨日ぐらいですかね、メールで来ましたけども、非常にこう、物

騒な時だなというふうに思ってるところです。そういったことも含めて学校のほうにはですね、危機管理
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よろしくお願いしますとお話ししたところでした。今日もいくつか議案協議等ありますけどもどうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○山内課長 それでは、会議録署名委員の指名をお願いいたします 

○椎葉教育長  はい。それでは、本日の会議録署名委員を、椎葉委員お願いいたします。 

○椎葉委員 はい。 

 

４ 会期の決定 

○山内課長  次に、会期をお諮りいたします。令和７年５月２７日限りでよろしいでしょうか。（〇「はい」

という意見多数あり）意見多数でございますので会期を５月２７日の１日限りといたします。次に、教育

長報告をお願いいたします。 

 

５ 教育長報告 

○椎葉教育長  はい。それでは資料に沿って報告させていただきます。１ページをお開きください。ページ

番号１ページです。主な事業等についてですが、まず４月２５日、椎葉委員の再任に伴う辞令交付式が町

長のほうからありました。それからあわせて中学校のＰＴＡ総会がありました。で、あさぎり中学校以下

小学校５校についても、部活の地域移行・地域展開はどんなふうになってるかっていう御心配の声も頂き

ましたので、それぞれ六つの小中学校全てにおいてですね、説明を担当のほうから出向いてさせていただ

いたところです。それから７月２７日、あさぎり町スポーツフェスティバル、それから１０時からですね、

清水の公民館の落成式がありました。それから、４番５月１日が免田小・岡原小のＰＴＡ総会でした。そ

れから５月７日、本年度の英会話教室の昼の部が開校いたしました。それから６番５月８日、あさぎり町

特別支援連絡協議会の総会並びに幼保等小中連携推進協議会の総会を実施いたしました。その後、あさぎ

り町のＢ＆Ｇ海洋センターの監視員の採用面接を行いました。全部で今７名の監視員さんにお願いしてい

るところです。７番、５月９日、あさぎり町ＰＴＡ連絡協議会の総会が行われました。８番が先ほどお話

ししたあさぎり中学校の体育大会でした。それから同日、郡体も始まってですね、テニスが高山で行われ、

あさぎり町は２位という結果でした。それから５月１３日全国町村教育長定期総会並びに研究大会が東京

のほうでありましたので出席させていただきました。それから１４日、英会話教室の夜の部、開校式を実

施いたしました。それから５月１５日、湯前グリーンパレスのほうでグラウンドゴルフの郡民体育祭が開

催されました。それから、奥球磨駅伝大会の総会がありました。今まで男子のみでしたけども、本年度か

ら女子も行うということで、女子のほうが３月に実施と、いうことで、水上・多良木・湯前・あさぎり町

の４町村で行うというふうになっております。それから５月１６日、南九州Ｂ＆Ｇ連絡協議会総会が宮崎

市のほうで、副町長と私それから担当のほう３名で出席させていただきました。令和７年度球磨郡公民館

連絡協議会総会が五木村のほうで実施されました。それから５月１９日、深田小学校の学校運営協議会の

委員さんの委嘱状交付式並びに、あさぎり町文化財保護審議会を実施いたしました。３件、補助事業等が

ありましたので、それの御審議を頂いたところです。それから５月２０日、人吉球磨人権教育研究協議会

の第２回代表者会議が錦のほうで実施されました。本年度は事務局が錦町ということで、２年間錦町が事

務局として運営されます。来年度がちょうど熊本県の人権教育研究大会が人吉球磨で行われるということ

で、その準備も含めて、本年度から取りかかっていくというお話でした。それから、あさぎり町Ｂ＆Ｇ運

営委員会を実施いたしました。Ｂ＆Ｇは、前もお話ししましたとおり全国プールがある中でですね利用者
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数は第８位ということで、とてもすばらしい状況でそのことについて色々と御意見を頂いたところです。

それから５月２１日にＢ＆Ｇプールの開館。１０月１９日まで開館です。それから５月２２日、５月定例

管内教育長校長合同会議が多良木のほうでありました。あわせて地域の人づくり講座を本年度から３年間、

県の補助事業ということで実施をいたします。主に公民館活動の活性化を目指して実施していくというこ

とで県教委から指導を仰ぎながら進めていく予定です。１７番が先ほどお話しした、球磨郡町村教育委員

会連絡協議会の総会が錦町で行われました。あわせて、せきれい館のほうではあさぎり町の防災会議が実

施されました。この間の日曜日、免田小学校の運動会、そして本日が教育委員会と午前中が町内校長会議

を実施したところです。あと今後、明日からの予定が、そこに※印で挙げてあるとおりです。それから２

番の５月の校長会議での指導・助言内容については、そこに書いておりますけども先ほどもお話ししたと

おり、危機管理について特にお願いしたいということをお話ししたところでした。以上、報告を終わりま

す。 

○山内課長  教育長報告が終わりました。御質疑等あれば、お願いいたします。ございませんでしょうか。

（〇「特になし」）はい。それでは審議に入りたいと思います。審議の進行は教育長にお願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○椎葉教育長  はい。それでは、審議に入る前に非公開とする審議事項についてですが、報告の（１）いじ

め不登校の状況についてを本日の非公開というふうにさせていただきます。それでは議案のほうに入らせ

ていただきます。まず議案第９号、あさぎり町遠距離児童通学援助費交付要綱の一部を改正する要綱の制

定について。はい、高田主幹お願いします。 

 

７ 議   案 

議案第９号 あさぎり町遠距離児童通学援助費交付要綱の一部を改正する要綱の制定について 

○高田主幹  はい、失礼します。資料は２ページをお願いいたします。議案第９号、あさぎり町遠距離児童

通学援助費交付要綱の一部を改正する要綱の制定について。あさぎり町遠距離児童通学援助費交付要綱の

一部を改正する要綱を別紙のとおり制定することとする。令和７年５月２７日提出。あさぎり町教育委員

会教育長椎葉勇二。提案理由は、小学生の遠距離通学基準４キロメートル以上の下乙区（永才区は免田西

３,０００番台）の児童について、本要綱の小学校３年生以下としている援助対象制限を撤廃することによ

り、熱中症対策及び保護者負担の軽減を図ることができるものです。３ページの改正文を御覧ください。

本要綱の一部を次のように改正する。第１条中「錦町立小学校への委託児童解消に伴い免田小学校へ通学

することになった下乙地区」を削る。次に、第２条第２項を削る。それから、第４条中「定期券」の次に

「等」を加える。以上の３か所について加除修正を行うものです。附則としまして、この要綱は告示の日

から施行し令和７年５月１日から適用するとしております。４ページをお願いいたします。こちらには新

旧対照表を載せております。第２条に、交付対象を記載しておりますけれども、第１項に「交付対象はあ

さぎり町立免田小学校の児童で通常の通学経路における片道の通学距離が４キロメートル以上とする。」

とあります。第２項を全文を削ります。「前項の規定は、児童の身体的負担（及び交通安全確保）を鑑み

３年生以下の児童を対象とする。」とある部分を削るものです。以上で説明を終わります。御審議のほど

よろしくお願いします。 

○椎葉教育長  はい、それでは今説明がありましたけども御質問等ありましたらお願いいたします。はい、

恒松委員お願いします。 

○恒松委員  第４条の「定期券等」というような改正になされますが、その「定期券等」という「等」につ
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いてはどういうものを想定されているのか教えていただければと思います。 

○椎葉教育長  はい、高田主幹お願いしますはい。 

○高田主幹  失礼します。こちらに「等」を加えたのはですね、また熱中症対策が令和７年６月１日から施

行されまして、熱中症対策が義務づけられることになりますけれども、それに鑑み、今、下乙区の子供た

ち４年生から６年生が１０名いらっしゃいますけれども、こちら全員産交バスで通学をされております。

そこでアンケート調査を行ったところ、保護者が定期券を買っておられまして、１学期中は保護者が支払

ってらっしゃるということで、現金で保護者の口座にお返ししたいということで「等」を加えさせていた

だいております。以上です。 

○恒松委員  限定的にということですね。 

○高田主幹  はい、そうです。 

○椎葉教育長  よろしいでしょうか。はい。そのほか、御質問ありましたらお願いいたします。よろしいで

すか。（〇「ありません」）はい、それでは採択ということでよろしいでしょうか。はい。議案第９号は

提案のとおり採択ということでよろしくお願いいたします。続きまして議案第１０号、あさぎり中学校部

活動地域移行検討協議会委員の委嘱についてお願いします。はい、右田主幹お願いします。 

 

議案第１０号 あさぎり中学校部活動地域移行検討協議会委員の委嘱について 

○右田主幹  失礼します。資料の５ページをお願いいたします。議案第１０号、あさぎり中学校部活動地域

移行検討協議会委員の委嘱について、あさぎり中学校部活動地域移行検討協議会委員を委嘱したいので提

案します。１番、石塚賢宏、所属、あさぎり町スポーツ推進委員。２番、深水敏夫、あさぎり町スポーツ

協会。３番、小谷つゆみ、あさぎり町文化協会。４番、窪田龍記、ふれあいスポーツクラブあさぎり。５

番、日當健二、あさぎり中学校。６番、桑原明彦、あさぎり中学校ＰＴＡ。７番、上杉謙一、あさぎり中

学校部活動外部指導者。８番、田中慎二、あさぎり中学校部活動顧問。以上８名になります。令和７年５

月２７日提出、あさぎり町教育委員会教育長椎葉勇二。以上で説明を終わります。御審議をお願いいたし

ます。 

○椎葉教育長  はい。それではただいま、協議会の委員８名の委嘱を提案ありましたけども、御質問御意見

等ありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。（〇「ありません」）はい、ありがとうござい

ます。もう現在委員としてですね、お勤め頂いている皆さんですので、引き続き、ただあさぎりのスポー

ツ推進員さんが、これまで大坪さんのほうがされてましたけども、勇退されましたので、石塚さんという

ことでよろしくお願いします。それでは提案のとおり採択ということでよろしいでしょうか。（〇「は

い」）はい、ありがとうございます。以上をもちまして議案のほうを終わらせていただきます。続きまし

て８協議に入ります。協議第１号、令和７年度一般会計補正予算第１号についてお願いいたします。はい、

課長お願いいたします。 

 

８ 協   議 

協議第１号 令和７年度一般会計補正予算（第１号）について 

○山内課長  はい。資料は６ページになります。令和７年度あさぎり町一般会計補正予算第１号について協

議を願います。令和７年５月２７日提出、あさぎり町教育委員会、教育長椎葉勇二ということで、資料の

７ページのほうをお願いいたします。主な補正予算につきまして記載をしております、説明させていただ

きます。まず歳入でございます。番号の１は、指定寄附金としまして、ここに記載の三つの団体より寄附

を頂きましたので、歳入として受入れ計上するものでございます。なお寄附金の使途につきましては、後

ほど歳出のほうで説明いたします。次に、番号２は、教育債としまして社会教育施設整備事業債で、石坂



- 6 - 

地区の公民館新築工事に係る町の補助金の財源としまして、記載の金額を計上しております。事業費の明

細につきましては、歳出にて説明いたします。次に番号３、教育振興費の報償費としまして、ＪＡＸＡに

よります宇宙事業の講師謝金、延べ６人分を計上しております。このことにつきましては、資料の９ペー

ジをお願いいたします。このＪＡＸＡによります宇宙授業の目的でございますが、記載のとおり宇宙や宇

宙技術についての知識を広め、子供たちに興味を持ってもらうこと、ひいては子供たちの国際性や、広い

視野を育てることを目的としております。宇宙授業の取組の経緯につきましては記載のとおりでございま

すが、ＪＡＸＡの佐藤教授が熊本に縁があることから、お話があり、今回、計画するものでございます。

町内の五つの小学校の６年生１２４人を対象に、９月５日に月の満ち欠けについての事前学習、それから、

１１月７日に須恵文化ホールで宇宙についての授業と講話を予定しております。資料の７ページにお戻り

ください。番号の４は委託料としましてＪＡＸＡ宇宙授業に係るスクールバス運行委託料を計上しており

ます。番号の５は、小学校の学校用務業務委託料としまして、賞与支給率改定による増額５人分、その下、

番号６は、図書司書派遣委託料としまして、同じく、賞与支給率改定による増額５人分を計上しておりま

す。番号７は、扶助費としまして、免田小児童１０人分の通学援助費を追加計上しております。これは、

近年の猛暑などや通学の現状を考慮し、熱中症対策や保護者負担の軽減を図るものでございます。従来は

１年生から３年生までの４人分を援助しておったところでございます。次に、８ページをお願いいたしま

す。番号の８と９につきましては、中学校の学校用務業務委託料と図書司書派遣委託料について、賞与支

給率改定により、それぞれ１人分を計上しております。番号１０の公民館費でございますが、公民館等施

設整備補助金としまして、記載の①から⑤までの五つの地区からの施設整備の補助金を計上しております。

補助率は３分の１でございます。番号１１は、石坂地区公民館等を施設整備補助金を計上しております。

これにつきましては資料の１０ページをお願いいたします。こちら立面図をつけております。次に１１ペ

ージをお願いいたします。こちらが計画の平面図と面積表を添付しております。床面積が１２４.８３平米

ということになります。資料の８ページにお戻りください。中ほど番号１１の説明欄、建築工事から解体

工事設計業務委託監理業務委託までの事業費見込額に対しまして、補助率９０％での予算を計上しており

ます。番号を１２は、文化財保護費としまして３件の文化財修理費補助金を計上しております。これは資

料の１２ページをお願いいたします。須恵の覚井観音堂の軒樋改修工事でございます。軒樋の破損部分の

改修ということで補助率５０％補助金要望額は２万７,０００円となっております。次に資料の１３ページ

をお願いいたします。岡原の宮原観音堂の周囲の立木剪定事業でございます。補助率５０％で、補助金の

要望額は１０万円でございます。次に資料の１４ページをお願いいたします。須恵の阿蘇釈迦堂の周囲の

高木伐採事業でございます。補助率、７５％で補助金補助要望額は１２４万９,０００円となっております。

大型のクレーン車を使用しますので事業費が大きくなっておるところでございます。資料の８ページにお

戻りください。番号１３は文化ホール運営費の施設管理業務委託料として、賞与支給率改定による２人分

を計上しております。番号１４の図書館費、備品購入費は、青少年育成の２団体からの寄附金によります、

図書購入費を計上しております。番号の１５は、体育施設費としまして、免田地区弓道場の屋根ひさし他

部分のアスベスト分析調査の手数料を計上しております。番号１６は、委託料としまして施設維持管理作

業派遣業務委託料として、月額給与を積算誤りなどによる給与、賞与の改定分としまして、４人分を追加

計上させていただくものでございます。番号の１７は、備品購入費としまして、社会教育団体からの寄附

金を財源として、上総合公園のテニスコートの老朽化しております木製ベンチを新しく４脚を購入を行う

ものでございます。以上で補正予算の説明を終わります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○椎葉教育長  はい、それではただいま令和７年度一般会計補正予算の第１号について説明ありましたけど

も、御質問等ありましたらお願いいたします。はい、恒松委員お願いします。 

○恒松委員  文化財の関係の補正予算が上がっておりますが、補助率が５０％と７５％と違っておりますの

で、これについては何か内規か何かで設定があるのかどうかという部分についてお伺いしたいと思います。 

○椎葉教育長  はい、山内課長お願いします。 

○山内課長  はい、あさぎり町文化財保存事業費補助金交付要綱というものがございまして、その中で補助

金の交付額につきまして別表ということで表が示してございますが、その中で補助率は３万円から５０万

までの補助につきましては５０％ということになっております。それから、５０万から１００万までにつ
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きましては、補助率によらず、所有者の負担は２５万円ということで明記されております。それと、１０

０万円を超えるものにつきましては、補助対象者負担は２５％ということで記載がございますので、それ

を適用しての補助率としております。以上です。 

○椎葉教育長  ありがとうございます。他に御質問ありましたらお願いいたします。よろしいですか。（〇

「特になし」）はい。それではこれで協議のほうを終わらせていただきます。続いて９番、報告に入りま

す。（１）いじめ不登校の状況について、お願いします。はい、指導主事お願いします。 

 

９ 報   告 

（１）いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（２）令和７年度あさぎり町教育振興会組織について 

○別府指導主事  失礼いたします。１５ページを御覧ください。令和７年度あさぎり町教育委員会部会組織

及び校長会役員一覧、をお示ししております。この組織につきましては、昨年度年間の振り返りをされた

際に、九つの部会を継続していくことは、教育活動の充実につながるといった意見が上げられたというこ

とでしたので、本年度も昨年度同様の九つの部会で活動が既に始まっておりますことをまず報告をさせて

いただきます。現在、各部会に、年間計画の提出をお願いしているところでございます。今後その詳細を

報告することができると思います。１５ページの下段には、令和７年度の各部部会長の校長先生方のお名

前を記載しております。次のページ１６ページの３番には、町内校長会役員としまして、教育課、学校教

育社会教育、他の関係課関係団体へ校長先生方が充て職として参加を頂く際の分担も記載をしております

ので、御承知おき頂きたいと思います。以上終わります。 

○椎葉教育長  はい、ありがとうございます。なお１５ページの、各部会のところ名前ですが、備考のとこ

ろＡＥＥ部会ですけども、備考「教委：別府、甲斐」とありますけども、甲斐さんが御結婚されましたの

で「本田」と変わりましたので、御訂正よろしくお願いいたします。はい。それでは今報告ありましたけ

ども、御質問等ありましたらお願いいたします。よろしいですか。（「ありません」あり）はい。学校も

非常に忙しい中ですけども、組織立って校長先生以下頑張っていただいているところです。続きまして、

あさぎり小・中学校主任等の任命についてお願いします。 

 

（３）あさぎり小中学校主任等の任命について 

○別府指導主事  はい、失礼いたします。資料１７ページを御覧ください。令和７年度あさぎり町立小・中

学校校務分掌表、主任主事をお示ししております。こちらは、年度初めに校長先生が決定される校務分掌

から抜き出しておるものです。表の右側になりますが学年主任につきましては、学級数にかかわらず１ク

ラスでも、または特別支援学級と合わせて２クラスしかない学年につきましても、全て学年主任として取

りまとめをさせていただいております。今年度も、左側から校長、教頭、主幹教諭、教務主任、保健主事、

生徒指導主任主事。そちらにまとめておりますけども、各校それぞれの実情に合わせて、教職員の人材育

成も考慮し、校長先生方の学校経営方針に基づいて配置を頂いているようです。以上、報告をさせていた

だきます。 

○椎葉教育長  それでは、主任等の任命についての報告です。よろしいですか。（「はい」あり）はい。続

きまして４番、あさぎり町学校運営協議会委員の任命について。はい、課長補佐お願いします。 
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（４）あさぎり町学校運営協議会委員の任命について 

○林田課長補佐  それでは資料の１８ページをお願いいたします。こちらが今年度委嘱しました、あさぎり

町学校運営協議会委員の名簿となります。名簿の構成は、左から学校ごとに、氏名、年齢、職業や役職等

を載せております。１番右の備考の欄ですが、「再任」は昨年度に引き続き任命された方、「新」となっ

ているものは、今年度から新たに任命された方という意味でございます。お１人お１人の説明は割愛いた

しますので、後ほど御覧頂ければと思います。なお、この名簿では３９名をお示ししておりますが、こち

らは保護者や地域の方々のみの記載となっております。これに加えまして、各学校の校長先生、教頭、ま

た学校によっては教務主任等も学校運営協議会の委員委嘱を行っておりますので、その数は、小・中学校

６校で１９名になります。よってこの名簿３９名と先生方１９名を合わせて合計５８名の委員を４月１日

付で任命しておりますことを報告いたします。なお、表の欄外、最下段の※印になりますが、任期は来年

３月３１日までの１年間となりますことを申し添えます。以上で説明を終わります。 

○椎葉教育長  はいそれでは、運営協議会の委員の任命について今説明がありましたけども、御質問等あり

ましたらお願いいたします。はい。よろしいでしょうか。（「はい」あり）はい。もう何校かの委員さん

のほうには委嘱状交付をさせていただいております。続きまして５番、あさぎり町免田Ｂ＆Ｇ海洋センタ

ー運営委員の委嘱についてお願いします。はい、右田主幹お願いします。 

 

（５）あさぎり町免田Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員の委嘱について 

○右田主幹  失礼いたします。資料の１９ページ目をお願いいたします。報告第５号、あさぎり町Ｂ＆Ｇ海

洋センター運営委員の委嘱について、標記の件につきまして、下記の者にＢ＆Ｇ運営委員を委嘱しました

ので報告します。１番、深水敏夫。２番、田原幸三。３番、溝口博史。４番、加賀山武。５番、鮒田宗二。

令和７年５月２７日提出、あさぎり町教育委員会教育長椎葉勇二。以上で報告を終わらせていただきます。 

○椎葉教育長  はい、それでは今運営委員の委嘱について報告がありましたけども、もう第１回の運営委員

会を開催させていただいておりますので、これに基づいて今年１年も運営をしていただきたいというふう

に思います。よろしいですかね。（「はい」あり）はい。報告については以上です。それでは、事務局の

ほうにお渡しいたします。 

 

１０ その他 

（１） 今後の行事予定について 

○山内課長  はい。続きましてその他に移らせていただきます。資料は、２０ページをよろしくお願いいた

します。今後の行事予定ということで記載をしております。６月７日から郡民体育祭が、別紙日程のとおりと

いうことで２１ページのとおりでございます。既に５月で種目が終わってるところもございますけども、６月

の７日から１０月の２５日までということ。特に７月の３日の日は、数多くの種目が開催されますので、お知

らせしておきます。それから、６月の１０日につきましては、６月１０日から１３日までがあさぎり町議会の

６月定例日ということで開催が予定されております。今後の行事予定につきましては、以上でございます。 

（２） 次回教育委員会の日時 

○山内課長  続きましてその他の２番、次回教育委員会の日時ということでございます。会場の都合また事

務局の都合によりまして、次回の教育委員会会議の日程の案をですね、６月の２７日金曜日、もしくは、

６月の３０日月曜日、いずれか、時間は午後３時からというふうでいずれかの日程について協議をお願い

します。（協議中）はい、確認いたします。６月の２７日金曜日、午後３時からということでお願いいた

します。どうぞよろしくお願いいたします。以上で終わりたいと思います。それでは御起立をお願いいた



- 9 - 

します。礼。これをもちまして令和７年第６回教育委員会議を閉じます。どうもお疲れさまでございまし
た。 

 

 

《閉会 午後３時４５分》 


